

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.04.2017 г. г. Аксай № 286

 \mathbf{O} внесении изменений Администрации постановление Аксайского городского поселения от 25.11.2016 г. №862 «Об утверждении муниципальной плана реализации Аксайского городского программы «Обеспечение поселения качественными жилищнокоммунальными услугами благоустройство территории Аксайского городского поселения» на 2017 год»

Руководствуясь постановлением Администрации Аксайского городского поселения от 23.09.2013 г. № 910 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Аксайского городского поселения», в целях уточнения объемов финансирования муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно- коммунальными услугами и благоустройство территории Аксайского городского поселения», -

ПОСТАНОВЛЯЮ

- 1.Внести изменения в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 25.11.2016 г. №862 «Об утверждении плана реализации муниципальной программы Аксайского городского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и благоустройство территории Аксайского городского поселения» на 2017 год», изложив Приложение №1 к постановлению в новой редакции согласно Приложению №1 к настоящему Постановлению.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения по ЖКХ А.М. Агрызкова

Глава Администрации Аксайского городского поселения

А.В. Головин